
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Szeptember 10, hétfő, 18 óra: Élő családtagok 
Szeptember 11, kedd, 18 óra: A Notre Dame Rendért és az iskoláért 
Szeptember 12, szerda, Szűz Mária Szent Neve, 18 óra: + Kálmán há-

zastárs 
Szeptember 13, csütörtök, Aranyszájú Szent János püspök és egyház-

tanító, 18 óra: Hálából 
Szeptember 14, péntek, A Szent Kereszt felmagasztalása, 7 óra 
Szeptember 15, szombat, A Fájdalmas Szűzanya, 18 óra: + Lajos édes-

apa 
Szeptember 16, Évközi 24. vasárnap, 9.45 óra: Élő családtagok 
 
Örömmel tájékoztatjuk a Testvéreket, hogy a szentmisékre érkezők 

számára hétfőtől újra lehetőség nyílik az iskola udvarán való parkolásra. 
Ennek pontos módjáról az elmúlt heti Hírnökben olvashatnak. 

Pénteken, szeptember 14-én lesz kápolnánk búcsúnapja, amely egyút-
tal szentségimádási napunk is. A szentmise ezen a napon kivételesen reg-
gel 7 órakor lesz, amelyet a szentségkitétel követ. E napon egészen dél-
után 3 óráig lehetőség nyílik a szentséglátogatásra, amelyben iskolánk di-
ákjai is részt vesznek. A szentségeltétel délután 3 órakor rövid imádság 
keretében lesz. A reggeli szentmise miatt e napon este nincs szentmise. 
Nagy szeretettel várjuk az imádkozni vágyókat e napon kápolnánkba! 

Jövő héten pénteken és szombaton lesz a Családfesztivál, amelynek 
programja az iskolai hirdetőtáblán olvasható. Szeretettel várják a Testvé-
reket a jubileumi eseményre.  

Szeptember 16-án, jövő vasárnap a délelőtti szentmisére várjuk a csa-
ládokat. A 9.45 órakor kezdődő szentmise előtt zenés dicsőítés lesz körül-
belül negyed 10-től, a szentmisét követően pedig szerény vendégségre is 
várjuk a Testvéreket.  

Két hét múlva, szeptember 23-án, gyalogos zarándoklatra indulunk a 
búcsúszentlászlói fogolykiváltó búcsúra. Az információk a hirdetőtáblán 
találhatók, valamit jövő héten a Hírnökben.  

A Martinus szeptemberi száma megvásárolható az újságos asztalról. 
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Családi szentmise jövő vasárnap 
 
Az első családos szentmise szeptember 16-án, vasárnap, délelőtt 9.45 

órakor lesz. Előtte már körülbelül negyed 10-től zenés dicsőítésre várjuk 
a Testvéreket, amelyen a zene és az ének nyelvén nyílik lehetőség az 
imádkozásra. A szentmisén ifjúsági énekek hangzanak majd el, fiatalok-
nak szóló szentbeszéddel. A szentmise után lehetőségeink szerint szerény 
vendégségre is marasztaljuk a Testvéreket, hogy lehetőség nyíljon a be-
szélgetésre és a közös együttlétre. A délutáni családos szentmisék októ-
bertől kezdődnek.  

 

 

Hogyan kezeljük a mindennapi konfliktusokat házasságunkban? 
 
Néhány gyakorlati tanács 
Változtasd meg a 

szokásaidat. Életünket 
szokások uralják, mivel 
ezek kényelmet nyújta-
nak, és bizonyos mérté-
kig szükségünk van rájuk 
ahhoz, hogy rendezett, fe-
lelősségteljes életet él-
hessünk. Azonban előfor-
dulhat, hogy olyannyira automatikussá válnak, hogy életünket unalmas-
nak érezzük. Eltérni a megszokottól könnyebb, mint az emberek általában 
gondolják; mindössze arra van szükség, hogy helyet hagyjunk a spontane-
itásnak, merjünk szokatlan ötletekkel előállni, és cseréljük fel a kényelmet 
cselekvésre. Még az otthonukban és a munkahelyükön sok elfoglaltsággal 
rendelkező emberek is találhatnak időt a kalandokra. Ez egy jó módja an-
nak, hogy életben tartsuk és érdekesebbé tegyük a kapcsolatot. 

Érdeklődj az iránt, ami a házastársadat foglalkoztatja. Azzal, hogy 
megismered házastársadat, az ő hobbijait, ízlését és érdeklődési körét, a 
saját világod sokat gazdagodik. Az egyik házastárs érdeklődését mindig 
felkeltheti valamilyen szempontból az, amit a másik csinál. Ezzel a hozzá-
állással felülkerekedhetünk előítéleteinken és kiszélesíthetjük látókörün-
ket, valamint felfedezhetjük közös érdeklődési területeinket. 

Szakítsatok időt arra, hogy kettesben legyetek. Mikor a gyerekek 
bekerülnek a képbe, a pároknak kevés idejük jut egymásra. A nagyszülők, 
nagybácsik, nagynénik és általánosságban az egész család sokat segíthet 
a szülőknek abban, hogy kettesben tölthessenek időt. A mindennapi élet-
ben is kellene, hogy időt találjunk arra, hogy hitvesként legyünk együtt. 
Ne feledjük, hogy házastársunk, amellett, hogy gyermekünk anyja vagy 
apja, az első a számunkra. 

A szeretet fizikai kifejezése nagyon fontos. A gyengédség, együttér-
zés, vagy támogatás gyakran világosabban és erőteljesebben kifejeződik 
egy ölelésen, vagy simogatáson keresztül, mint a szavak által. Az érintés-
nek gyógyító hatása van: csökkenti a stresszt, segít ellazulni és pótolha-
tatlan köteléket alakít ki. Pozitív hatással bír azokra nézve, akik adják, és 
azokra nézve is, akik kapják. Mindenek felett pedig közvetlen módot kínál 
arra, hogy kifejezzük házastársunk iránti érzelmeinket, szeretetünket. 
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